

『目でみる ER と麻酔』

本書において下記の通り記載内容についての誤りがありました。
訂正してお詫び致します。

■p175 分配係数

【誤】

	セボフルラン	デスフルラン	亜酸化窒素
血液／ガス	0.64	1.4	0.47
脳／血液	1.7	1.6	1.1
筋肉／血液	3.1	2.9	1.2
脂肪／血液	48	27	2.3



【正】

	セボフルラン	デスフルラン	亜酸化窒素
血液／ガス	0.64	0.45	0.47
脳／血液	1.7	1.2	1.1
筋肉／血液	3.1	1.7	1.2
脂肪／血液	48	27	2.3